

Огни коммунизма

Газета основана в январе 1918 года

Орган Балаковского горкома КПСС и городского Совета народных депутатов Саратовской области

№ 42 (10622)

Вторник, 15 марта 1988 года

Выходит по вторникам, средам, пятницам и субботам

Цена 3 коп.

ВАЖНЫЕ ЗАДАЧИ КОММУНИСТОВ

Немало добрых дел в активе парторганизации завода имени Дзержинского, головного предприятия производственного объединения «Волгодизельмаш». Заняться о социальной активности машиностроителей, она настойчиво стремится к перестройке не только практики производственных отношений — хозяйствования в управлении, но и форм, методов партийной работы, формирования мировоззрения людей через политическое влияние на них. На партийных собраниях, занятиях системы политического и экономического образования коммунисты предлагают рациональные пути реализации плановых заданий и договорных обязательств, ратуют за улучшение культуры и ритмичности производства, выступают против благодушия и самоуспокоенности. В ходе перестройки заметно повысился авторитет цеховых парторганизаций и партийных групп, более эффективным стало взаимодействие парткома и администрации. Проводимая работа положительно сказывается на хозяйственной деятельности коллектива: в условиях радикальной экономической реформы предприятие справляется с месячными планами.

Примеров плодотворной работы первичных организаций, использования их возможностей можно привести множество. Многие по-

силу коллективам коммунистов, ведь именно тут сходятся и тесно переплетаются по существу все проблемы перестройки, ее второго этапа, здесь обновление всех сфер нашей жизни получает реальное воплощение. Целеустремленность в достижении поставленной цели, умение первичных парторганизаций поднимать и воодушевлять людей на решение поставленных задач являются надежной гарантией успешного осуществления перестройки.

Уровень партийного руководства перестройкой непосредственно зависит от того, насколько боевито и инициативно работают первичные партийные организации. Именно через первичные парторганизации, опираясь на них, партийные комитеты предприятий и строев города добиваются использования хозяйственных и политических возможностей для подъема общественного производства, повышения его эффективности и качества работы, решения задач развития науки и культуры, воспитания трудящихся.

Парторганизация отвечает за положение дел в коллективе, за утверждение здесь новой нравственно-психологической атмосферы. Не случайно поэтому заметные перемены в мышлении, сознании и поведении людей особенно ощущаются там, где повседневная жизнь коммунистов ха-

рактеризуется демократичностью взаимоотношений, достаточной гласностью решений, единством слова и дела, конкретной борьбой с бюрократизмом. Успех дела будет обеспечен при условии, если партийцы завода или фабрики, стройки или автопредприятия города позаботятся о том, чтобы был как можно весомей вклад во внедрение прогрессивных форм организации и стимулирования труда, в искоренение механизма торжества, в борьбу с индифферентностью и уравниловкой.

Партийная организация производственного объединения «Химволокно» им. Ленина на первом этапе перестройки добилась конкретных результатов. Ею достигнут существенный перелом в своей работе, ей придан подлинно творческий, наступательный характер, и на этой основе повышена персональная ответственность большинства коммунистов за проведение в жизнь намеченных мероприятий. Неудивительно поэтому, что дела трудового коллектива химиков уверенно и необратимо движутся вперед. Предприятие устойчиво работает в двенадцатой пятилетке, справляется с производственной программой и социалистическими обязательствами.

Между тем еще не везде партийные организации действуют в духе современных требований. Некоторые из

них, явно медля с освоением новых подходов в организаторской и идеологической деятельности, при возникновении трудностей пытаются заниматься делом вообще, не выделяя в нем главного и второстепенного.

Подобным образом, например, долгое время реагировал на производственные и прочие неудачи партком объединения «Балаковорезинотехника» им. 50-летия СССР. Разговоры о трудностях велось достаточно, постановлений принималось много — нерешенные проблемы накапливались. Переход на новые принципы хозяйствования, а затем на госприемку продукции обжал застарелые болезни, вызвал столько дополнительных трудностей, что коллектив буквально задохнулся. Новое руководство парткома делает первые шаги к решению наметившихся проблем, учится неформальному общению с рядовыми коммунистами и беспартийными, демократическим методом кадровой политики, эффективному контролю деятельности администрации. Как ни трудно наверстывать упущенное, но работу следует делать, и это хорошо понимают в партийном комитете предприятия.

Партийные организации города призваны возглавить коренное обновление всех сторон производственной и общественно-политической жизни. Безусловно, если каждая из них в полную силу использует возможности партийного воздействия на перестройку, которыми она располагает, то все трудовые коллективы Балакова прибавят в работе.

Пути активизации учебного процесса

Революционной перестройке — идеологию обновления — так был поставлен вопрос на февральском (1988 г.) Пленуме ЦК КПСС. Перестройка обязывает активистов идеологической работы взглянуть по-новому на некоторые, ставшие привычными, характеристики, сопоставить не только пройденный, но и предстоящий путь с теми критериями прогресса, с теми целями строительства нового общества, которые сформулированы в партийных документах. Выполняя постановление ЦК КПСС «О перестройке системы политической и экономической учебы трудящихся», партийные организации города сосредотачивают внимание на повышении качества и результативности учебы, обновлении ее содержания, укреплении связи с жизнью.

Городской комитет КПСС провел научно-методическую конференцию на тему: «Проблемы активизации учебного процесса в свете требований перестройки политической и экономической учебы».

В ее работе приняли участие и выступили ученые филиала политехнического института кандидат философских наук Л. Р. Мирялобова, кандидат экономических наук В. В. Суворова, кандидат исторических наук А. Г. Кулагина, кандидат исторических наук Ю. И. Келдров, зам. председателя исполкома городского Совета народных депутатов Г. М. Горемыкина.

Теперь уже ясно, подчеркивалось на конференции, что перестройка охватившая все стороны общественной жизни, не только творческий процесс, но и прежде всего учеба. Именно поэтому самое время критически пересмотреть подходы к политическому и экономическому образованию в соответствии с решениями февральского Пленума ЦК КПСС, на котором была особо отмечена необходимость идеологического преломления сложных в трудовых коллективах дел, ибо ничто не проходит мимо сознания человека, ничего не делается без него.

Перед идеологическими работниками поставлена задача энергичнее взяться за практические дела, непосредственно формирующие сознание людей, с учетом новых форм политического воздействия обеспечить тесное взаимодействие между идеологической работой и социальной средой, расширить границы комплексного подхода к делу коммунистического воспитания трудящихся.

Как активизировать учебный процесс? Что значит проводить занятия проблемно? Как организовать деловую игру? Что такое общественно-политическая практика слушателей? На все эти вопросы участники конференции получили обстоятельные ответы. В качестве методической помощи пропагандистам были рекомендованы разработки ученых-обществоведов, политическая и методическая литература.

На конференции выступила секретарь горкома КПСС Н. Ф. Ермолаева, подчеркивая, что перестройка рассчитана на знания, ум и опыт каждого человека, на лучшие человеческие качества. Перестройка открывает максимальные возможности для воспитания людей жизнью, личным опытом участия в общественных преобразованиях. Пробудить трудовую и общественную активность масс, их энергию и инициативу — задача пропагандистов.

Новости. События. Факты

ВЫБОРЫ ДИРЕКТОРА

В производственном объединении «Балаковорезинотехника» идет подготовка к предстоящим выборам директора завода РТИ-2.

Информация об этом была помещена в многотиражной газете «Прогресс». Комитет по подготовке выборов ожидает предложений труженников завода. На основании этих предложений будут определены кандидаты, которым предстоит соперничать за право возглавить предприятие.

ДО СВИДАНИЯ, ЗИМА!

Праздник проводов зимы состоялся в селе Маянга. В нем приняли участие члены клуба гармонистов «Золотые планки» городского Дома культуры.

Перед сельчанами — гостями ярмарки выступили К. Бородулин, В. Петров, В. Солдатенков, В. Решетов, братья Панченко и другие. Не смогли усидеть на месте и зрители. Самодельные певцы и плясуны приняли участие в концерте. Программу вела методист районного Дома культуры Г. Белохвостикова.

НОВОЕ В КИНОПРОКАТЕ

Специальной программой, посвященной творчеству А. М. Горького, продолжит завтра свою работу жанровый кино клуб, действующий при кинотеатре «Октябрь». В программу, которая начнется в 13 часов, включен новый фильм «Без солнца», снятый по пьесе Горького «На дне».

Автор сценария и режиссер картины Ю. Карасик отказался от традиционной театральной трактовки пьесы, увидев в ней остро сюжетную романтическую историю любви, ревности, измены и убийства — истины. В фильме снимались И. Смоктуновский, А. Перелько, В. Глаголева, Д. Михайлова и другие.

А в кинотеатре «Мир» сегодня премьера. Зрители смогут посмотреть фильм известного американского режиссера Л. Бэдхема «Короткое замыкание». Это фантастическая история робота, приобретшего необычные способности.

Новости сообщили М. Коршакова, Е. Гримич, О. Еремова и Л. Данилова.

По родной стране

НАДЕЖДА «КРАСНОЙ РОЗЫ»



Принят план реконструкции московского шелкового комбината «Красная Роза». Это одно из старейших предприятий столицы, ему 112 лет. С учетом современных требований к производству будут обновлены производственные здания и помещения, а также оборудование.

Предусмотрено улучшить социально-бытовые условия для трудящихся и совершенствовать систему подготовки молодых рабочих кадров для предприятия. Это позволит в ближайшем будущем увеличить приток

молодежи столицы на комбинат и устранить дефицит кадров. Продукция московского шелкового комбината «Красная Роза» известна далеко за пределами столицы и пользуется большим спросом у населения.

На снимке: Герой Социалистического Труда, инструктор производственного обучения знатная ткачиха Нина Федоровна Миновалова (в центре) во время занятия с учащимися ПТУ № 107.

Фото В. Ящины (Фотохроника ТАСС)

ТЕЗИСЫ

доклада «Отчет о работе исполкома городского Совета за 1987 год»

Деятельность городского Совета народных депутатов под руководством городской партийной организации в отчетный период проходила в условиях перестройки, расширения демократии и гласности. Она была насыщена поиском новых подходов по реализации решений XXVII съезда партии, требований последующих Пленумов ЦК КПСС.

Основное внимание уделялось повышению роли и усилению ответственности Совета за ускорение комплексного социально-экономического развития города.

Непрерывным условием выполнения поставленных задач является постоянное вовлечение и заинтересованное участие в решении практических задач главной силы Советов — многочисленного депутатского корпуса. На это были направлены все формы и методы организационно-массовой работы — сессии, заседания исполкома и деятельности депутатских формирований. За отчетный период проведено 5 сессий городского Совета и 21 заседание исполнительного комитета, в их подготовке приняли участие практически все постоянные комиссии и выступили с содокладами на заседаниях горисполкома, а также на сессиях 86 депутатов. Кроме того проведено свыше 100 заседаний постоянных комиссий и депутатских групп. На днях рассмотрено более 150 основных вопросов по контролю за выполнением принятых решений городского Совета и исполнительного комитета.

Стремление к расширению гласности, более полному учету мнения граждан, потребовало новых подходов в деятельности городского Совета, исполкома, его отделов.

Следуя этим принципам, исполком принял ряд конкретных мер по повышению эффективности организаторской работы, направленной на дальнейшее развитие демократических начал в работе. Они направлены прежде всего на улучшение подготовки и проведения сессий городского Совета.

За 1987 год промышленность города план по производству продукции выполнила на 101,4 процента. План по реализации продукции выполнен на 102 процента. Реализовано продукции сверх плана на 18,3 млн. руб. По сравнению с предыдущим годом объем реализации вырос на 3,9 процента.

Существенный вклад в социально-экономическое развитие города внесли трудовые коллективы управления «Саратовгэстрей» (т. Макасов А. И.), объединения «Химволокно» (т. Мельников Д. Ф.), химического завода (т. Бутковский Л. Б.).

К 70-летию Великого Октября подведены итоги по выполнению комплексных мероприятий по улучшению труда и быта трудящихся города непосредственно на предприятиях. В результате за 10 месяцев 1987 года было открыто столовых на 10637 посадочных мест, вместо предусмотренных 10125. На промышленных предприятиях и в строительных организациях открыто свыше 50 продовольственных магазинов, 60 меллунок и 26 комплексов приемных пунктов, построено гардеробных более чем 42 тыс. мест.

Однако с позиций высоких требований сегодняшнего дня происходящие изменения не носят характера качественного перелома. Исполком, его отделы, промышленные предприятия, организации города, депутаты слабо используют имеющиеся на предприятиях внутренние резервы и возможности.

Анализируя ход выполнения плана комплексного и социального развития города, следует отметить, что многие трудовые коллективы работают не стабильно, со срывами, выпускают продукцию низкого качества, расточительно расходуют материальные, финансовые и трудовые ресурсы. План по реализации продукции с учетом обязательств по поставкам выполнен на 98,1 процента, не справился с планом 7 предприятий и объединений.

Дело, видимо, не только в объективных причинах, у руководителей предпри-

ятий понизилось чувство ответственности за работу вверенных им коллективов. Одной из основных причин нестабильной работы промышленных предприятий исполком видит в недооценке человеческого фактора, укрепления трудовой дисциплины.

Серьезные задачи встают перед городским Советом народных депутатов, исполкомом в связи с возложенными на него обязанностями обеспечивать постоянный рост производства высококачественных товаров народного потребления и ускоренное развитие сферы услуг, сбалансированность объема выпуска и оказания услуг с денежными доходами населения. Но сегодня организаторская работа исполкома и предприятий по увеличению выпуска, расширению ассортимента и повышению качества товаров для народа не отвечает предъявляемым требованиям.

На протяжении целого ряда лет мы говорим об увеличении выпуска добротных и нужных населению товаров народного потребления, но руководство некоторых предприятий не принимает требуемых мер для решения этих вопросов. Так, второй год не выполняется план по производству резиновой обуви в объединении «Балаковорезинотехника» (т. Еловиков В. Н.), цех заботит некондиционной обувью, а мер к устранению брака руководство не принимает.

Серьезную озабоченность исполкома вызывает положение, сложившееся с оказанием платных услуг населению. В программных документах поставлена задача в короткие сроки создать современную высокоразвитую сферу услуг. Принимаются меры по более широкому использованию возможностей предприятий и организаций и усилению контроля за обеспечением населения услугами. Главное направление здесь — преодоление сложившихся диспропорций в удовлетворении потребностей в различных видах платных услуг. Ведь сегодня три четверти приходится на бытовое, жилищно-коммунальное и транспортное обслуживание. Населению оказано услуг на 2,6 млн. рублей меньше, чем планировалось. Не выполнен план производственным объединением «Химволокно».

В оценке деятельности бытового обслуживания необходимо отходить от абстрактных рублей и процентов, рассматривать качество, сроки, культуру обслуживания населения.

Большой резерв заложен в развитии деятельности кооперативов, работа по их созданию ведется. На сегодняшний день создано 22 кооператива, из них — 14 — по бытовому обслуживанию, 4 — по общественному питанию, 1 — по выпуску товаров народного потребления, 3 — по медицинскому обслуживанию. Из них действуют 15. Это не может удовлетворить запросы граждан.

Главная забота строительных организаций — ввод в действие объектов в установленные планом сроки и с высоким качеством. В этом плане в городе еще не все в порядке. Сроки строительства и ввода отдельных объектов в городе значительно превышают нормативные. Далеко не на всех объектах организации труда и производства были на необходимом уровне. В отдельных строительных организациях очень высокий процент ручного труда. Все еще имеет место, когда значительный объем полезной площади вводится в последний месяц года.

Напряженная программа 1988 года по строительству. Не удается избавиться целиком от аритмии в жилищном строительстве и в нынешнем году. По-прежнему занижены планы в I квартале и напряженные в последнем по Балаковской АЭС, УКСу горисполкома. Чтобы справиться с программой 1988 года, необходима полная мобилизация имеющихся ресурсов, устранение всех организационно-технических недостатков, допущенных в 1987 году, ускорить согласование внутренних строительных титульных списков, оформление договоров подряда, открытие финансирования.

Вопросы совершенствования учебно-

воспитательного процесса и трудового обучения, дальнейшего совершенствования школьной реформы постоянно находятся в центре внимания исполкома, отдела народного образования, постоянной комиссии городского Совета, возглавляемой депутатом А. Т. Дворянским.

Вместе с тем перестройка в работе аппарата города пока еще не нашла полного отражения в работе каждого педагогического коллектива, каждого учителя и воспитателя. Отсюда серьезные просчеты в учебно-воспитательной работе. По итогам прошлого учебного года 223 учащихся оставлено на второй год, количество же отличников и ударников, особенно среди старшеклассников, остается незначительным. В школах имеют место драки среди школьников, воровство, курение, пассивность в общественной работе. 141 учащийся состоит на учете в инспекции по делам несовершеннолетних. Преступность среди несовершеннолетних растет, в 1987 году она выросла на 30 процентов.

Дальнейшего внимания требует развитие материальной базы народного образования, ни в одной школе нет полного комплекса по начальной военной подготовке, остановились в своем развитии подростковые клубы, неудовлетворительно решаются вопросы оснащения ЭВМ в школах, очень медленно идет замена устаревшего оборудования в школьных мастерских, в ряде школ нет медицинских работников.

На нынешнем переломном этапе общественного развития возрастает социально-экономическая значимость здравоохранения. В центре внимания депутатов постоянной комиссии городского Совета находились вопросы улучшения качества медицинской помощи населению. Ими были внесены в 1987 году четыре вопроса по различным разделам работы для обсуждения на заседании исполкома, в том числе вопросы о мерах по совершенствованию амбулаторно-поликлинической помощи, о стоматологической службе, о санитарной охране окружающей среды.

Чтобы придать перестройке, ведущейся в системе социального обеспечения, целевую направленность и конкретность, исполкомом и его отделами разработана и утверждена комплексная программа «Социальное обеспечение» на 1986—1990 годы. Отделом социального обеспечения, постоянной комиссией по здравоохранению осуществляется систематический контроль за выполнением решения горисполкома по оказанию шефской помощи инвалидам, участникам Великой Отечественной войны, семьям погибших военнослужащих и предоставлению им установленных государством льгот.

Однако перестройка в вопросах обслуживания одиноких и престарелых не коснулась в полной мере предприятий торговли и общественного питания. В основном доставка на дом осуществляется инвалидам Великой Отечественной войны, ветеранам партии. Поэтому в снабжении продуктами, горячими обедами одиноких престарелых граждан отсутствует главное — стабильность и четкость.

Горожане в 1987 году получили 2783 современные благоустроенные квартиры, что на 537 квартир больше, чем в 1986 году. Всего жилищные условия улучшило 4438 семей, почти на 800 семей больше, чем в 1986 году. Сократились сроки предоставления жилой площади по льготным очередям. Однако еще есть нарушения при распределении жилой площади. Они связаны с необнованными обменами квартир в домах старой застройки на современные, более благоустроенные квартиры. Допускается формальность жилищных комиссий при проверке жилищных условий. Представленные на рассмотрение горисполкома документы не всегда отражают истинный характер жилищных условий кандидатов на получение жилой площади, а это приводит к нарушениям жилищного законодательства.

Особое внимание в городе уделяется вопросам повышения уровня торгового обслуживания населения, изысканию новых форм и методов работы. За отчетный период в городе при помощи предприятий и организаций отремонтировано около 30 предприятий торговли, общественного питания.

Однако происходящие изменения не носят характера качественного перелома. Руководителями предприятий не принимаются меры по развитию материально-технической базы, внедрению новых форм обслуживания населения, в коллективах не созданы нормальные условия труда и быта работающих. Техническая оснащенность предприятий торговли и общественного питания находится на соответствующем уровне. Торговля обеспечена средствами малой механизации, в результате доставки сырья и продуктов производится на 80 процентов вручную.

Критически оценивая работу культурно-просветительных учреждений и спортивных сооружений, следует отметить, что нет еще коренной перестройки в повышении роли учреждений культуры и спорта в воспитании трудящихся и организации их досуга.

В условиях сложных процессов перестройки в экономике коллективы предприятий города находят силы и средства для выполнения задач по его благоустройству.

Но несмотря на проделанную работу, очень много поступает заявлений и жалоб от граждан на низкое качество работ и несвоевременное выполнение капитального ремонта жилого фонда и инженерных коммуникаций. Только в горисполком за 1987 год поступила 391 жалоба по вышеуказанным вопросам.

Управление городского коммунального хозяйства не добилося выполнения в целом плана мероприятий на 1987 год. В отдельных случаях не проявилась должная настойчивость в работе с руководителями предприятий по заготовке материалов для ведения благоустроительных работ, выполнению отдельных работ по благоустройству, включенных в план социального развития на 1987 год. Не проявили должной настойчивости в этих вопросах и депутаты, которым было поручено повлиять на повышение активности населения в проведении санитарных пятниц и субботников по благоустройству города.

Несмотря на проводимую работу, вопрос борьбы с пьянством продолжает оставаться острым. Каждое третье преступление совершается лицами в нетрезвом состоянии. Удельный вес их составил 43 процента.

Руководством отдела внутренних дел не принимаются меры по повышению эффективности работы участковых инспекторов милиции. Много претензий к этой службе в вопросах раскрытия преступлений. Одним из главных недостатков в работе участковых остается слабое знание микрорайонов. Слабо еще они опираются на помощь общественных формирований. Мало инициативы со стороны участковых проявляется в ликвидации мест скопления антиобщественного элемента, выявлению тунеядцев и алкоголиков.

Отличительной чертой в наказах 20-го созыва является то, что жители города все больше выражают тревогу о состоянии жилищного фонда, проявляют заботу о дальнейшем повышении культуры наших улиц и скверов, о их санитарном состоянии. И такая активность закономерна, ведь каждый житель города хочет видеть его ухоженным и чистым.

Не проявляют активности в вопросах контроля за ходом выполнения наказа избирателей постоянные комиссии и депутатские группы, мало используют право запроса к руководителям, ответственным за реализацию наказов, депутатам, которым эти наказа были даны избирателями.

НАШ ГОРОД

Рядом с нами

Встреча с героем

Мы часто читали в газете статьи о Герое Социалистического Труда В. В. Еремееве. Но поближе познакомиться с ним долгое время не могли. И вот нам удалось пригласить его в школу. Виктор Васильевич часто выступает перед большими аудиториями, и мы думали, что он не согласится выступить перед ребятами. Но он нашел время и пришел к нам в школу. Мы попросили его рассказать о себе, своей работе.

В. В. Еремеев родился в селе Терсе Вольского района. Когда он учился в 7 классе, началась война. Учиться дальше не пришлось, и после окончания семи классов

он стал работать помощником комбайнера в колхозе «Коммунар».

В 1943 году колхоз направил его в районный поселок Дергачи в школу шоферов. Через год В. В. Еремеев направил в наш город во вновь созданное автохозяйство. И по сей день Виктор Васильевич трудится в автоколонне № 1180.

Сорок два года он отдал труду. За эти годы у него не было ни одного нарушения правил дорожного движения.

У В. В. Еремеева очень много наград: два ордена Ленина, орден «Знак Почета». В 1977 году ему было присвоено звание Героя Социалистического Труда.

Ученик нашего класса Дима Никитин спросил В. В. Еремеева: «Сколько часов Вам приходится работать в уборочную страду?» «По семнадцать - восемнадцать часов в сутки», — ответил он. — Стране нужен хлеб, и мы трудились и днем, и ночью.

В заключение он сказал: «Ребята, берегите хлеб, ведь хлеб — наше богатство. Сколько надо потратить труда, чтобы на вашем столе стоял румяный каравай!» И еще герой посоветовал нам дорожить дружбой.

Оксана ШЕПЕТКОВА, ученица 7а класса СШ № 18.

Люди скромных профессий

Г. Балашова, А. Сурначева — дворники домоуправления № 2 ЖКО объединения «Балаковорезинотехника». Это добросовестные и отзывчивые люди. В любую погоду выходят они с лопатой и киркой на улицы, чтобы очистить дороги от льда и снега. Посыпают их песком, проявляя подлинную заботу о жильцах.

Л. БУКОЛОВА.

Тепло отзываются жильцы дома № 51а по улице Титова о работниках пятого и тринадцатого отделений связи. Немало лет здесь добросовестно трудятся М. Н. Чернышова, Е. А. Рыжкова, З. Ф. Сизова. Недавно стала работать почтальоном Г. С. Киреева, но уже заслужила уважение своих клиентов благодаря ответственному отношению к делу.

А. ПРОСКУРЯКОВА, В. АЛИМОВ, Н. СВИСТУНОВ.

Молодежный коллектив



После капитального ремонта и реконструкции магазина № 14 «Волна» УРСА Балаковской АЭС здесь открылся кафетерий, где всегда в большом выборе имеются натуральные соки, мороженое, кофе, чай, торты и другие изделия. Молодежный коллектив, возглавляемый зав. секцией Н. В. Курносовой, прилагает все усилия для того, чтобы поднять культуру обслуживания покупателей.

На снимке: (слева направо) Т. Костыря, Н. Курносова, Е. Шеина и И. Туркина делают раскладку товаров перед открытием магазина. Фото В. Трипольского.

Как нас обслуживают ВОЛОКИТА

У меня испортились часы, гарантийный срок их еще не вышел. 18 февраля я пришла в Дом быта в мастерскую по ремонту часов. Но там часы принять отказались, мотивируя тем, что нет каких-то бланков. Было обидно — в очереди простояла целый час. Я попросила книгу жалоб и сделала там запись.

22 февраля пришла опять в мастерскую (в 18.10). Там

снова очередь. Подаю часы, и слышу: гарантийные часы принимают с 9 часов до 18! Но кому это известно? Объявления ведь нет. Пришла еще раз — 25 февраля. Приемщица мне сказала — нет бланков. Просила сделать отметку в гарантийном паспорте, мне отказали, сказав, что никакие отметки не делают. Что же делать?

Е. ХВОСТИК.

Есть мнение

Праздник не увлек

Проводы русской зины... Этот праздник всегда сопровождается задорными, игровыми плясками, песнями, веселыми хороводами, выступлениями скomoroxов, самодельных артистов. Но все это, считаю, должно быть не в одном каком-то месте, а по всей площади, в разных местах, чтобы праздничное настроение схватило всех присутствующих, чтобы, не удержавшись, и сам пустился в пляс. или закружился в веселом хороводе.

Ведь проводы русской зины — это задор, это настоящее русское гулянье. И, конечно, без традиционных блинов и без чая не обойтись. А у нас и эти нельзя было похвастаться: пока стояли за чаем — замерли, но и им не согрелось — чай был холодный. Праздник, увы, не увлек меня. Не почувствовала я ни его тепла, ни зазора.

В. ДЕМЬЯНОВА.

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

Мы живем в Доме-интернате ветеранов войны и труда. Нас окружают люди, которые своей теплотой и заботой стараются скрасить наш быт, создать домашний уют. Мы искренне признательны за это директору Дома-интерната В. Г. Сурковой, парторгу О. Н. Костиной, а также медработникам Ф. А. Безобразовой, Л. В. Чепкасовой, младшему медперсоналу.

ГРУНИНА, ВАРГИНА и другие.

Со мной случилась беда. Болезнь приковала меня к постели. Я долго лежала в больнице, а затем выписали домой. И здесь меня не оставили без помощи и поддержки медработники.

Врач поликлиники № 5 Л. И. Гусева навещала меня, помогала мне и лекарствами, и советом, вселила в меня веру, что смогу встать на ноги. Мне становилось легче уже от одного появления врача.

Вселяла в меня веру в выздоровление и медсестра Евгения Григорьевна Холанова, которая дважды в сутки по назначению врача

делала мне уколы. Благодаря заботе этих людей я встала на ноги, набираюсь сил.

Н. УШАКОВА, ветеран труда.

В тяжелом состоянии меня доставили в шестое хирургическое отделение центральной районной больницы. Врачи самоотверженно боролись за мою жизнь — и она была спасена. Врачам с золотыми руками и добрыми сердцами — В. Д. Томиллину, Г. А. Коляку, В. И. Шевцову — я говорю искреннее спасибо.

А. АГАФОНОВА.

В силу обстоятельств я стала частой посетительницей аптеки № 81. Узнала ее работников. Более 25 лет трудится здесь фармацевтом В. Н. Еркина. Человек редкой доброты, она с большой чуткостью и вниманием обслуживает клиентов. В течение 20 лет я обращаюсь к ней за всевозможной помощью и всегда получаю и нужный совет, и лекарства.

А. РАЕВСКАЯ.

Ставим проблему

Расходятся средства

ОТДЕЛ милиции с просьбой найти сыновей обратились встревоженные родители подростков Игоря Гунина и Эдуарда Рычкова: ребята, никого не предупредив, ушли из дома. И не вернулись...

Для розыска подростков были подняты по тревоге работники уголовного розыска оперуполномоченные П. А. Семенников, А. В. Овчинников, старший оперуполномоченный В. И. Медведев, младший инспектор А. В. Кочетков, работники инспекции по делам несовершеннолетних — Т. А. Коновадова, З. М. Барачевская, милиционер-водитель А. Г. Пуканов. Были использованы машины уголовного розыска, патрульно-постовой службы, служебно-розыскная собака

Тревога была понятной — пропали дети. Где они? Что с ними случилось?

Оказалось, ничего. В результате принятых милицией мер было установлено, что Гунин и Рычков находились в селе Н. Чернавка Вольского района у бабушки. Они там спокойно отдыхали, не подозревая, что их разыскивает милиция.

К сожалению, этот случай не единичен. Только за два месяца текущего года в милицию поступило 15 заявлений о розыске самовольно ушедших из дома ребят. Среди них и несовер-

шеннолетний Н. Суслин: по словам родителей, он ушел в школу, а домой не вернулся. Работниками уголовного розыска было установлено, что подросток бросил учебку в школе в середине января, а в начале февраля самовольно уехал в Москву, где бесцельно болтался на Павелецком вокзале.

Все «пропавшие» ребята найдены, их местонахождение было установлено. Но это не успокаивает. Ведь все тревожные сигналы родителей в милицию стали результатом их собственной бесконтрольности за поведением подростков, которые

пользуясь ею, самовольно уходят из дома и нередко совершают правонарушения и даже преступления. К тому же работникам милиции приходится тратить немало сил и средств для установления местонахождения ребят.

И не случайно сегодня в печати все чаще ставится вопрос об изыскании с родителей части средств, израсходованных на эти ненужные поиски.

В. ЛЕОНТЕНКО, старший оперуполномоченный отделения уголовного розыска городского ОВД.

мов в «звездном» районе будет легче, чем искать дом № 149б на улице имени Шевченко, то и дело наткнешься на дома, вывеска на которых свидетельствует, что они имеют отношение к улице Минской и набережной Леонова...

А почему бы не назвать школы именами героев гражданской, отечественной войн, именами выдающихся людей? Кто из ребят не будет гордиться тем, что он учится в школе имени Буденного или Стаханова, Чапаева или академика Мальцева и т. д. Надеюсь, что мое письмо будет опубликовано, а предложение найдёт отклик у горожан.

Ю. ШЕСТЕРНИН.

Подумаем вместе Живу в Вишневом, еду в Зеленый

На страницах газеты стали чаще появляться заметки с предложениями навести порядок в системе, или, вернее сказать, в бессистемной нумерации домов и названий улиц. Помню как в одной из заметок сообщалось, что работники спецслужбы искали адреса так долго, что стоит задуматься а будет ли в случае беды «Скорая помощь» скорой? Можно привести много примеров, когда адрес есть, а на поиски

дома нужно потратить уйму времени.

Я лично предлагаю строить город без улиц, районами. К примеру, построили 5—12 домов, условной границей обозначили круговую асфальтовую дорожку и назвали этот район ну, скажем, «вишневым» или «ромашковым», «звездным» или «зеленым». Да мало ли красивых слов в русском языке!

Причем, обязательное условие — у каждого из рай-

онов должна быть своя отличительная черта. Например, у «вишневого» будет расти небольшая аллея вишневых деревьев, в «ромашковом» — глаз будут радовать цветы с белыми лепестками, в «виноградном» — на видном месте будет красоваться чеканка виноградной гроздьи... Полюбопытствуйте названия — 8. Са 10 микрорайон — ни о чем не говорят жителям. И уж согласитесь, найти дом № 8 из десяти-двенадцати до-

ТЕЛЕЭКРАН НЕДЕЛИ

ВТОРНИК

15 МАРТА

7.30 «120 минут». 9.35 Худ. фильм «Готвальд». 5-я серия. «Февраль 1948 года». 11.40, 16.30 Новости. 16.45 Программа Астраханского телевидения. 17.30 Фильм-детям. «Тайна горного озера». 18.40 Новости. 18.45 Мелодии родного края. Передача из Минска. 19.05 На

встречу XIX Всесоюзной партконференции. «Страницы истории». 19.35 Сегодня в мире. 19.55 Худ. фильм «Готвальд». 5-я серия. «Февраль 1948 года». 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 «Кино и зритель». 00.20 Сегодня в мире. 00.30 Выступление Государственного ансамбля песни и танца «Коло» (СФРЮ).

Вторая программа

9.00 Утренняя гимнастика. 9.15 «Пойми язык прошлого». Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 География. 7 класс. Природа Дальнего Востока. 10.05 Французский язык. 1-й год обучения. 11.05 Учащимся СПТУ. Общая биология. 11.35, 12.35 Основы информатики и вычислительной техники. 9 класс. Последовательное построение алго-

ритма. 12.05 Французский язык. 2-й год обучения. 13.05 Премьера документальных фильмов. 13.50 «Невучей силой камень окрылен». Фильм-концерт. 14.20 Новости. 14.25 Дневной сеанс повторного фильма. «Совесть». 2-я серия. 17.10 «Не за тридевять земель». Передача для школьников. 17.50 Мультфильм. 18.00 Журнал «Волга». Проблемы и перспективы.

Встреча сотрудников редакции с читателями. 19.10 Ритмическая гимнастика. 19.40 Саратов. 20.00 «Человеческое в человеке». Телефильм. 20.20 «Молодость». Маршрутами «Спутника». 21.00 «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 Встречи с Британией. Телемост Таллин — Белфаст. 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 «Малиновое вино». Худ. фильм. 00.20 Новости.

СРЕДА

16 МАРТА

7.30 «120 минут». 9.35 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона». «Двадцатый век начинается». Худ. фильм. 1-я и 2-я серии. 12.05, 16.30 Новости. 16.40 «Дела и заботы агропрома». Док. фильм: «Доверие» (Укртелефильм); «Быль про белого бычка» (Ташкент) 17.20 «Здравствуй,

музыка». 18.05 Наука, теория, эксперимент, практика. 18.35 Новости. 18.40 «Действующие лица». Об инициативных молодежных группах Куйбышевской области. 19.25 Футбол. Кубок обладателей кубков. 1/4 финала. «Динамо» (Минск) — «Мехелен» (Бельгия). 21.20 Документальный фильм. 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 Всероссийская декада народной музыки.

Вторая программа

9.00 Утренняя гимнастика. 9.15 «Сохранить для потомков». Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 Физика. 8 класс. Н. Е. Жуковский. Значение его работ для развития авиации. 10.05 Немецкий язык. 1-й год обучения. 11.05 Учащимся СПТУ. Астрономия. Планеты. 11.35, 12.35 Физика. 6 класс. «Эврика». (Архимеда сила). 12.05 Немецкий

язык. 2-й год обучения. 13.05 «Малиновое вино». Худ. фильм. 14.35 Лауреаты Международного конкурса имени П. И. Чайковского. Заслуженная артистка РСФСР И. Бочкова. 15.05 Новости. 15.10 Телефильм. «Совесть». 3-я серия. 17.35 «Оленька». Док. фильм. 18.10 «Музей будни и праздники». 18.50 Саратов. 19.10 «Семь звонких нот». Концерт детской хоровой студи

и «Мечта». 19.35 Мультфильм. 19.45 «Писатель и время». Беседа с Д. Кугультиновым. 20.30 Для всех и для каждого. Кооперативы: как развиваться дальше? Передача 1-я. 21.00 «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 Встречи с Британией. Телемост Москва — Манчестер. 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 Фильм. «Поезд на Кралево». 00.10 Новости.

ЧЕТВЕРГ

17 МАРТА

7.30 «120 минут». 9.35 Футбол. Кубок обладателей кубков. 1/4 финала. «Динамо» (Минск) — «Мехелен» (Бельгия). 2-й тайм. 10.25 В мире животных. 11.25, 16.30 Новости. 16.45 «Союз науки и труда». 17.05 Концерт. 17.40 Основы экономических знаний. 18.25 «Музыкальная сокровищница». Вокальные произведения В. А. Моцарта. 19.15 «...До 16-ти и старше». 20.05 К 90-летию I съезда РСДРП. Вопросы теории. «Начало будущего». 20.35 Сегодня в мире. 20.55 Фильм-спектакль «Объективные обстоятельства». 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 Продолжение фильма-спектакля «Объективные обстоятельства». 23.40 Сегодня в ин-

тервью. 18.05 Наука, теория, эксперимент, практика. 18.35 Новости. 18.40 «Действующие лица». Об инициативных молодежных группах Куйбышевской области. 19.25 Футбол. Кубок обладателей кубков. 1/4 финала. «Динамо» (Минск) — «Мехелен» (Бельгия). 2-й тайм. 10.25 В мире животных. 11.25, 16.30 Новости. 16.45 «Союз науки и труда». 17.05 Концерт. 17.40 Основы экономических знаний. 18.25 «Музыкальная сокровищница». Вокальные произведения В. А. Моцарта. 19.15 «...До 16-ти и старше». 20.05 К 90-летию I съезда РСДРП. Вопросы теории. «Начало будущего». 20.35 Сегодня в мире. 20.55 Фильм-спектакль «Объективные обстоятельства». 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 Продолжение фильма-спектакля «Объективные обстоятельства». 23.40 Сегодня в ин-

тервью. 18.05 Наука, теория, эксперимент, практика. 18.35 Новости. 18.40 «Действующие лица». Об инициативных молодежных группах Куйбышевской области. 19.25 Футбол. Кубок обладателей кубков. 1/4 финала. «Динамо» (Минск) — «Мехелен» (Бельгия). 2-й тайм. 10.25 В мире животных. 11.25, 16.30 Новости. 16.45 «Союз науки и труда». 17.05 Концерт. 17.40 Основы экономических знаний. 18.25 «Музыкальная сокровищница». Вокальные произведения В. А. Моцарта. 19.15 «...До 16-ти и старше». 20.05 К 90-летию I съезда РСДРП. Вопросы теории. «Начало будущего». 20.35 Сегодня в мире. 20.55 Фильм-спектакль «Объективные обстоятельства». 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 Продолжение фильма-спектакля «Объективные обстоятельства». 23.40 Сегодня в ин-

тервью. 18.05 Наука, теория, эксперимент, практика. 18.35 Новости. 18.40 «Действующие лица». Об инициативных молодежных группах Куйбышевской области. 19.25 Футбол. Кубок обладателей кубков. 1/4 финала. «Динамо» (Минск) — «Мехелен» (Бельгия). 2-й тайм. 10.25 В мире животных. 11.25, 16.30 Новости. 16.45 «Союз науки и труда». 17.05 Концерт. 17.40 Основы экономических знаний. 18.25 «Музыкальная сокровищница». Вокальные произведения В. А. Моцарта. 19.15 «...До 16-ти и старше». 20.05 К 90-летию I съезда РСДРП. Вопросы теории. «Начало будущего». 20.35 Сегодня в мире. 20.55 Фильм-спектакль «Объективные обстоятельства». 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 Продолжение фильма-спектакля «Объективные обстоятельства». 23.40 Сегодня в ин-

тервью. 18.05 Наука, теория, эксперимент, практика. 18.35 Новости. 18.40 «Действующие лица». Об инициативных молодежных группах Куйбышевской области. 19.25 Футбол. Кубок обладателей кубков. 1/4 финала. «Динамо» (Минск) — «Мехелен» (Бельгия). 2-й тайм. 10.25 В мире животных. 11.25, 16.30 Новости. 16.45 «Союз науки и труда». 17.05 Концерт. 17.40 Основы экономических знаний. 18.25 «Музыкальная сокровищница». Вокальные произведения В. А. Моцарта. 19.15 «...До 16-ти и старше». 20.05 К 90-летию I съезда РСДРП. Вопросы теории. «Начало будущего». 20.35 Сегодня в мире. 20.55 Фильм-спектакль «Объективные обстоятельства». 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 Продолжение фильма-спектакля «Объективные обстоятельства». 23.40 Сегодня в ин-

ПЯТНИЦА

18 МАРТА

7.30 «120 минут». 9.35 А. Борова. «Объективные обстоятельства». Фильм-спектакль. 11.30 Новости. 11.40 «Действующие лица». Об инициативных молодежных группах Куйбышевской области. 16.30 Новости. 16.45 Док. фильм: «Точка отсчета — Коголым». «По обе стороны проходной». 17.25 «Отчего и почему». Передача

для детей. 17.55 Новости. 18.55 Мультфильм. 19.25 «У нас в гостях представители сельского подрайда Московской области». 20.55 Сегодня в мире. 21.15 Встреча с Британией. Телемост Москва — Ноттингем. 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 «Игра в детектив». Ответы на письма. 23.25 «Нам рано жить воспоминаниями». О творчестве народной артистки РСФСР Э. Пьехи. 00.10

«Взгляд». Вечерняя информационно-музыкальная программа. **Вторая программа** 9.00 Утренняя гимнастика. 9.15 «Золотое слово Древней Руси». Научно-популярный фильм. 9.35, 10.35 Музыка. 6 класс. 10.05 Английский язык. 1-й год обучения. 11.05 История. Латинская Америка на современном этапе. 11.35 География. 5 класс. Погода. Причины ее изменения. 12.05

Английский язык. 2-й год обучения. 12.35 География. 5 класс. 13.05 Взрослые и дети. Док. фильм. 13.40 «Песни нашей юности». Фильм-концерт. 14.10 «В согласии с природой». Док. фильм. 14.40 Новости. 14.45 Телефильм «Совесть». 5-я серия. 18.05 Играет лауреат Международного конкурса струнный квартет им. Леонтовича. 18.45 «Сила идейной убежденности». 19.15 Саратов. 19.40 «02 сообщает». 20.00 Мультфильм. 20.05 Грани перестройки. Опыт. Проблемы. 20.45 Реклама. 21.00 «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 Док. фильм о пользе бега «Чемоданчик» (Киев). 21.25 «Открытый роуль». 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 «У памяти великой на посту». Поэтический вечер в Центральном Доме Советской Армии. 23.55 Новости.

19.40 «02 сообщает». 20.00 Мультфильм. 20.05 Грани перестройки. Опыт. Проблемы. 20.45 Реклама. 21.00 «Спокойной ночи, малыши!» 21.15 Док. фильм о пользе бега «Чемоданчик» (Киев). 21.25 «Открытый роуль». 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 «У памяти великой на посту». Поэтический вечер в Центральном Доме Советской Армии. 23.55 Новости.

СУББОТА

19 МАРТА

7.30 «120 минут». 9.35 Док. фильм. «Голоса веков». Об истории и реставрации архитектурных памятников Узбекистана. 10.00 «Отчего и почему». Передача для детей. 10.30 «Музыка в музее». Ф. Шуберт. Симфония № 6. 11.05 Док. фильм. «Товарищ Красин удлинит мечи». Из цикла «Они были первыми». 12.00 Разговор по существу. «Урки Чернобыля». 13.30 Всерос-

сийская декада народной музыки. 13.55 «В странах социализма». Тележурнал. 14.25 Навстречу XIX Всесоюзной партконференции. Худ. фильм «Сибирляк». 1-я и 2-я серии. 16.50 Для всех и для каждого. «Кооперативы: как развиваться дальше?» Передача 2-я. 17.20 Очевидное — невероятное. 18.20 Мультфильм. 18.40 Редакция международной жизни представляется: 1. «На Афганской земле». Репортаж. 2. К Международному Дню борьбы за

ликвидацию расовой дискриминации. Премьера документального фильма «Винни и Нельсон Мандела». 19.40 Худ. фильм. «Мы — ваши дети». 1-я и 2-я серии. 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 В субботу вечером. КВН-88. 00.50 Новости. **Вторая программа** 9.00 Утренняя гимнастика. 9.15 «Студия представляет...». «Куранты» (Ленинград). 10.00 Созвучия. «Поэтический вернисаж Э. Межелайтиса». 11.00 Здоровье.

11.50 Неделя области. 12.45 «Встреча с джазом». Играет джаз-ансамбль под управлением А. Любченко. 13.40 Философские беседы. «Человек». По материалам Всесоюзной конференции «Проблемы комплексного научения человека». 14.25 Человек. Земля. Вселенная. 15.30 Музыка в эфире. В перерыве — 16.30 — Реклама. 17.35 «Тачанка с юга». Худ. фильм с субтитрами. 19.00 Футбол. Чемпионат СССР. «Жальгирис» — «Динамо» (Москва). 2-й тайм.

11.50 Неделя области. 12.45 «Встреча с джазом». Играет джаз-ансамбль под управлением А. Любченко. 13.40 Философские беседы. «Человек». По материалам Всесоюзной конференции «Проблемы комплексного научения человека». 14.25 Человек. Земля. Вселенная. 15.30 Музыка в эфире. В перерыве — 16.30 — Реклама. 17.35 «Тачанка с юга». Худ. фильм с субтитрами. 19.00 Футбол. Чемпионат СССР. «Жальгирис» — «Динамо» (Москва). 2-й тайм.

ВОСКРЕСЕНЬЕ

20 МАРТА

9.00 Новости. 9.15 Ритмическая гимнастика. 10.00 Всероссийская декада народной музыки. 10.20 «Спортлото». 10.30 «Будильник». Передача из Куйбышева. 11.00 «Служу Советскому Союзу!» 12.00 Музыкальная передача «Утренняя почта». 12.30 Перестройка и культура. Союз художников СССР. 13.30 Музыкальный юмор. 14.00 Сельский час. 15.00 Здоровье. 15.45

Мультфильм. 15.55 «Блюхер о Блюхере». Воспоминания В. В. Блюхера об отце. 16.45 В гостях у сказки. «Доктор Айболит». 18.10 «Жизнь на земле». Научно-популярный фильм. (Англия). 3-я серия. «Первообитный лес». 19.00 Междугородная панорама. Воскресный кинозал. Показывает творческое объединение «Экран». 19.45 «Вид из окошка». Док. фильм о самодельной художнице Л. М. Майковой. 20.20 Худ. фильм «Вот такая история».

22.00 Время. 22.40 «Вашингтон, декабрь 1987 года». Док. фильм. 23.40 Футбольное обозрение. 00.10 На фестивале итальянской песни в Сан-Ремо. Передача 2-я. 01.10 Новости. **Вторая программа** 9.00 На зарядку становись! 9.15 Советская поэзия. М. Светлов. 10.10 «Эрудит». По страницам киноальманаха «Горизонт». 11.10 Портреты. «К нему не зарастет народная тропа». А. С. Пушкин в Михайловском. 12.15 Основы эконо-

мических знаний. 12.45 Вокруг света. Киноальманах. 13.50 Школа: проблемы перестройки. 14.20 «По залам Русского музея». Научно-популярный фильм. 14.50 Показывают театры страны. К. Гольдони. «Кюджинские перепалки». 16.50 «За каменной стеной». Док. фильм о несовершеннолетних воспитанниках Аболенской воспитательной колонии и ее начальнике С. С. Мартаросьяне. 17.40 Телевизионный музыкальный абонемент. «Русский романс». Произведе-

ния М. Балакирева. Н. Римского-Корсакова. А. Бородина. 18.40 Теннис. Чемпионат СССР. Мужчины. Передача из универсального спортивного зала «Дружба». 22.00 Время. 22.40 Проектор перестройки. 22.50 Родительский день — суббота. 00.20 Новости. 00.30 «Портрет с вариациями». Передача из Донецка.

ПРИХОДИТЕ В ДОМ БЫТА
17 марта в 18 часов 30 минут в демонстрационном зале Дома быта на улице Ленина, 91 будет организована **ДЕМОНСТРАЦИЯ МОДЕЛЕЙ ОДЕЖДЫ**, которая познакомит население города с направлениями перспективной моды, новым ассортиментом одежды. Входной билет можно приобрести в приемном салоне Дома быта. 5-4

Балаковское отделение областного бюро по трудоустройству населения (ул. Комсомольская, 35, кв. 1; тел. 4-05-42) **ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ НА ХИМИЧЕСКИЙ ЗАВОД** электросварщиков 3-4 разрядов, электрослесарей, электромонтеров, котельщиков. 3-1

В ПАССАЖИРСКОЕ АВТОТРАНСПОРТНОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ: диспетчеров со среднетехническим и высшим образованием. За справками обращаться в отдел кадров пассажирского автопредприятия. Проезд автобусами №№ 1 и 10 до остановки «Пушкинская». 4-8

В СОВХОЗ «ЗНАМЯ ЛЕНИНА» (с. Кормовка): механизаторов, доярок, телятниц, скотников, чабанов. Желающим поселиться на постоянное место жительства предоставляется жилье, для одиноких — общежитие. Для остальных категорий рабочих организуется работа по ежедневному вахтовому методу. 5-4

«На киньфильм» ГОРОДА
15, 16 марта **МИР. Красный зал.** Короткое замыкание — в 11, 15, 17, 19, 21-10. **Зеленый зал.** Любовь и азбука — в 16-30, 18-30, 20-30. **Синий зал.** Россия — в 16, 18, 20. **РОССИЯ.** Мультесборник Волшебное кольцо — в 9. Десять негрят — в 13-20, 16, 18-40, 21-15. **КОСМОС.** Первая встреча, последняя встреча — в 9, 11, 18, 15, 17, 19, 21. **XX ЛЕТ ВЛКСМ. Большой зал.** Загон — в 11, 13, 15-50, 18, 20. **Зал повторного фильма.** Мария, Мирабела — в 14-30, Королевская охота — в 16-30, 18-30, 20-30. **ОКТАБРЬ.** Лиловый шар — в 9-15, 11, 13, 15. Редкая порода — в 17, 18-50, 21.

Зам. редактора Ю. М. КОВАЛЕНКО. 413800 г. Балаково Саратовской обл., пл. Свердлова, 4а

ТЕЛЕФОНЫ: редактор — 4-07-84, зам. редактора — 4-07-61, ответственный секретарь — 4-07-40, отдел партийной жизни — 4-16-79, отделы промышленности, транспорта и строительства — 4-06-87, отдел писем — 4-15-01, отдел информации — 4-25-87.

Отпечатана способом высокой печати в полиграфическом объединении «Авангард» управления издательства, полиграфии и книжной торговли Саратовского облисполкома г. Балаково, пл. Свердлова, 69. Объем 1 п. л., заказ № 42, тираж 848848.